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@ Luister goed. Welke kianken ontbreken er: [ui] of [oul!

Diez___ me kunnen helpen in het h___sh

Z er niemand een robot kunnen ____tvinden?

den.

Hij moet goed kunnenl___ steren en stofz____gen.

Hij mag ook niet te veel energie verbr___ken.

Die  devr__ w schrijft nog zonder f___ten.

oud uit
gauw lui
ous ~ duif
lauw m_ﬁis
zout huid
rauw vuil
touw - nid
VIOUW “bruid
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| @ Zegdevolgende (nonsens)woorden na.

€ Antwoord en geef de vraag door aan iemand in de klas.

Woon je in een oud huis?
Ja, ik woon in een oud huis.
Nee, ik woon in een nieuw huis.

Luister en duid aan welke klank je hoort.

Ga je wel eens uit?

Ja, ik hou van uitgaan.
Nee, ik kom nooit buiten.

juitchaar

h oy

houten
fouten
auteur

frouwen

gebouw

bouwgrond

rauwkost

L

Duitser
kruipen
ruimte
kruispunt
huisdier

gouden trouwring |

luid fluiten |

koude saus bruine buik oude trui
oude gebouwen luie duiven vuile kousen
blauwe kousen Duits tuinhuis

de auto shuiten

ouderwetse huizen

:

@) Luister goed. Welke syllabe krijgt het accent? Duid het aan.

stofzuigen (stofauigal
toeschouwer
uiteindelijk
huisarts

ouderwets

overtuigen
uitgeven [uitcheeval

uitvoerig (uitfoerach]

Zuinig

flauwekul

Luister nog een keer en zeg na.

(D Dialoog

gﬂbruiken
opruimen
uiteraard

struikelen

uitvinding fuitfindin]

Dat laat me koud!

Ik hou van jou!

Tk voel vlinders in mijn buik!

Luister naar het gefluister van mijn hart.
Wat een flauwelkul!

M

1k hou van jouw blauwe auto. (Uilskuiken )

[ike Foell

[at chafluistar]

a)ing 1aTu woy Ayt .
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uayng pro St 19H

augu.stus

onthouden

flauwvallen

nauwelijks

yrouwelijk

toeschouwer

autosnelweg

geldﬂutnmat

sppeuieel @

vitnodigen
fluisteren
verhuizen
yuilnisbak
duidelijk
bruidegom
ziekenhuis
dierentuin
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